

---

## **Руководством следственного управления 23 апреля 2015 года принято участие в Координационном совещании руководителей правоохранительных органов Республики Тыва**

Сегодня руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва приняло участие в работе Координационного совещания руководителей правоохранительных органов Республики Тыва, на котором были рассмотрены следующие вопросы: 1. О состоянии и организации работы правоохранительных органов по борьбе с убийствами и умышленными причинениями тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, а также практика выявления преступлений двойной превенции, способствующих предотвращению совершения вышеуказанных противоправных деяний; 2. О принимаемых мерах по обеспечению контроля за деятельностью юридических и должностных лиц, ответственных за содержание и эксплуатацию улично-дорожной сети и средств организации дорожного движения.

*Адрес страницы:* [https://tuva.sledcom.ru/Vzaimodejstvie\\_s\\_drugimi\\_organami/item/1042145](https://tuva.sledcom.ru/Vzaimodejstvie_s_drugimi_organami/item/1042145)